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ВЧЕНИЙ І ПЕДАГОГ ДМИТРО ІВАНОВИЧ МАЗОРЕНКО 

 (до 70-річчя від дня народження) 

 

 

19 серпня 2011 року науково-освітянська громадськість відзначила 

70-річчя від дня народження Дмитра Івановича Мазоренка - відомого 

вченого в галузі землеробської механіки, механізації сільського 

господарства та сільськогосподарського машинобудування, знаного 

організатора вищої школи, члена-кореспондента Національної академії аг-

рарних наук, Заслуженого працівника освіти України, академіка 

Інженерної академії України, Міжнародної академії наук вищої школи, 

Міжнародної академії аграрної освіти, Голову асоціації працівників 

аграрних ВНЗ України, кандидата технічних наук, професора, ректора 

Харківського національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка. 

Народився майбутній вчений і педагог на Полтавщині, в с. 

Пустовійтово Глобинського району. Загальноосвітню школу закінчив із 

золотою медаллю. Вищу освіту здобув у Харківському інституті 

механізації та електрифікації сільського господарства (ХІМЕСГ), який 

закінчив у 1965 р. з відзнакою. Залишився працювати у рідному інституті 
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та пройшов багаторічний шлях від студента до ректора цього навчального 

закладу.  

У 1971 р. Д.І. Мазоренко захистив дисертацію на здобуття 

наукового ступеня кандидата технічних наук, у 1976 р. йому було 

присвоєне вчене звання доцента кафедри «Сільськогосподарські машини». 

З 1976 р. по 1981 р. - він завідувач кафедри «Деталі машин і 

підйомно-транспортні машини». З 1981 . по 1991 . - проректор з навчально-

виховної роботи ХІМЕСГ. З 1991 р. по 1996 р. -перший проректор 

спочатку інституту, а з 1993 р. -Харківського державного технічного 

університету сільського господарства (ХДТУСГ). 

З 1996 р. і до сьогодні Дмитро Іванович обіймає посаду ректора 

ХДТУСГ (з 2004р. - Харківського національного технічного         

університету         сільського         господарства ім. П. Василенка 

(ХНТУСГ).  За ініціативи Дмитра Івановича та його вдалої професійної 

організаційної роботи на базі університету були засновані та розпочали свою 

діяльність: кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», Центр 

соціологічних досліджень села, міський культурно-освітянський німецький 

центр «Дойчес Центрум». 

У грудні 2002 р. загальними зборами Української академії аграрних 

наук Д.І. Мазоренка було обрано членом-кореспондентом     УААН     -     

відділення     механі-зації     та електрифікації сільського господарства. 

У листопаді 2003 р. на зборах ректорів аграрних ВНЗ його 

одноголосне було обрано Головою Асоціації працівників аграрних ВНЗ 

України «Укрсільгоспосвіта». 

Наукові праці члена-кореспондента Д.І. Мазоренка широко відомі і 

знані у широких вітчизняних та міжнародних наукових колах. Д.І. 

Мазоренко - автор понад 300 наукових праць, серед яких 23 монографії, 54 

авторських свідоцтва і патентів на винаходи, 29 підручників та навчальних 

посібників. З його наукової школи захищено 3 докторських і 9 

кандидатських дисертацій. Багато учнів академіка Д.І. Мазоренка вже самі 

досягли значних наукових успіхів. 

Дмитро Іванович Мазоренко - член Громадської ради при 

Міністерстві освіти, науки, молоді та спорту, Науково-технічної ради при 

Міністерстві аграрної політики та продовольства України, член Правління 

Української асоціації аграрних інженерів, головний редактор чисельних 

наукових видань, член Правління Євро-Азійської Асоціації з 

сільськогосподарської інженерії. 
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Багаторічна праця видатного вченого, освітянина Дмитра Івановича 

Мазоренка відзначена високими державними, урядовими і галузевими 

нагородами та відзнаками, серед яких: Орден «Знак Пошани», 1976 р.; 

медаль «За доблесну працю» на ознаменування 100-річчя від дня 

народження В.І. Леніна, 1970 р.; Почесна Грамота Президії Верховної ради 

УРСР, 1980 р.; знак «Винахідник СРСР», 1970р.; Срібна медаль ВДНГ 

СРСР, 1990 р.; знаки «Відмінник освіти України», 1992 р., 1999 р.; трудова 

відзнака «Знак Пошани» Міністерства аграрної політики України, 2001 р.; 

«Слобожанська слава» - Почесна відзнака Харківської обласної державної 

адміністрації, 2004 р.; Почесна Грамота Верховної Ради України «За 

особливі заслуги перед українським народом», 2005 р.; Почесна Грамота 

Харківської обласної державної адміністрації, 2008 р. та низка Почесних 

грамот і Подяк різних рівнів. 

У 1999році Указом Президента України Д.І. Мазоренку присвоєно 

почесне звання «Заслужений працівник освіти України». 

У 2010 р. за видатний внесок у розвиток науки і техніки та 

інженерної справи, Постановою Президії Інженерної академії України Д.І. 

Мазоренка було нагороджено Срібною медаллю імені А.М. Підгорного. 

У 2010 р. також був нагороджений медаллю К.Д. Ушинського 

Національної Академією педагогічних наук України. 

Серед багатьох позитивних рис Дмитра Івановича можна визначити 

головні - порядність, доброту, чесність, гуманність. Він толерантна та завжди 

врівноважена людина - ніколи в житті ні на кого не підвищував голосу. 

Дмитро Іванович вміє не тільки слухати, а й чути людей. Не було жодного 

випадку, коли б він відмовився допомогти комусь попри свою зайнятість. Для 

нього немає чужої біди, чужого болю. 

Дмитро Іванович Мазоренко працює на посаді ректора ХНТУСГ 

упродовж багатьох років. Він доклав чимало зусиль для того, щоб 

перетворити університет в потужний науковий і освітянський центр з 

високим національним статусом, відомим та знаним не тільки в Україні, а 

й за її межами. 

Щіро бажаємо нашому натхненнику і керманичу міцного здоро я, 

подальших досягнень в діяльності на благо нашої України і розвитку 

міжнародних відносин. 

 

Координаційна Рада і редколегія нашого журналу. 
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